MHHOBPHAYKH POCCUH
CAHKT-IETEPBYPI'CKUH I'OCYJIAPCTBEHHBIM
3JJEKTPOTEXHUYECKHWA YHUBEPCUTET
«JITH» UM. B.]. YJIBSIHOBA (JIEHHHA)
Kadenpa TOP

OTYET
1o JiaboparopHoii padore NeS
1o AucHuIuinHe «OCHOBBI METPOJIOTHU U PAINOU3MEPEeHUID)

Tema: U3mepeHne mapaMeTpoB JIMHEHHbIX KOMIIOHEHTOB LENU

Crynentsl Tp. 0183 Oruesa E.H.

Bapnamosa A.A.

[HTamomauk E.O.

IIpenonaBarenb Hanunua A.A.

Cankr-IleTepOypr
2022



eab padoThl
N3ydyenne MeTONOB M3MEPEHUS NApaMEeTpPOB JIMHEWMHBIX KOMIIOHEHTOB, a
TaK)K€ OCHOBHBIX TEXHUYECKMX XapaKTEpUCTHK, YCTPOMCTBA W IPUMEHEHUS
WU3MEPUTENS UMMHUTAHCHBIX apameTpoB E7-15.

Oo0padoTka pe3yJbTaTOB

3apanme Nel VM3mepenue conpoTuBieHuit pesuctopon npudopom E7-15

m R1, Rz, R3, R4, Rs, R6, R7, Rg, Rg, Rio R, A—R 0'2 51’ 62’
kO | kKO | kO | kO | kO | kO | kO | kKO | kO | , | KO |0 % | %
M| M| M| M| M| M| M|M|M|KO| M| M

M
L1 L | |12, 12, (o, (o [ [ [ 1 | - 2, | - o,
0/ 8196|196 | 10| 01 |94 |91 |94 |93 |91 |95 |0, |84 |10, |48
05 31
o U1n, (10, [1n, (10, [ 10, [ 10, |10, [0, 1 [ 1L | - [ 1] - |4
0193 18 |96 | 88 | 86 | 96 | 94 | 89 | 94 | 87 | 91 | 0, | 98| 6,2 |72
09 2
311,11, 11,11, 11, | 11, 11, 11,11, {11, |11, - |1, | - | 3,
0192190 |91 |87 (94|98 99|87 9795|930, |88]|4,8]68
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Tabmuua 1. I3MepeHue conpoTUBIEHUS pE3UCTOPOB

Jns  u3MepeHus CONPOTHUBICHHS PE3UCTOPOB PACCUUTAEM  CIEAYIOIIHE
CTATUCTUUYECKHUE TTapaMeTpPhl, XapaKTEPU3YIOIIHUE pa30dpoc X 3HAUCHHI:

>R

CpenHee 3HaYE€HUE COMPOTUBIICHMUS: Roid

B n
CpenHee 3Ha4eHUE OTKIOHEHHUS OT HOMUHAJIBHOTO 3Hayenus: A R=R—R,,,
Ruom = 12 kOm

BBIOOpOYHAs IUCTIEPCHS: 0 = 1 D (R—R)
i=1

n—1
_100[AR£t(y,m)Vo’Im) .
['paHuILbI JOBEPUTEILHOTO UHTEPBAIIA: 0| ,= 2 , TIE t4)

HOM

- k03 durment CthroeHTa, t(0.95;10)=2.228; t(0.95;20)=2.086; t(0.95;30)=2.042.

3ananme Ne2. Mzamepenue emkocTeit KoHaeHcaTopoB npudopom E7-15
Tabnuna 2. U3mepeHne eMKOCTH KOHJIEHCATOPOB

m Cl: CZ: C37 C49 C59 C69 C7; C89 C9, ClO C, |ACQ 0'2 51’ 52’
m® |n® |n® | nd | 0d | n® | n® | nd | nd | nd | 1P | o % | %
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il l-]63s] -]o,
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Tabnuna 2. U3mepeHne eMKOCTH KOHICHCATOPOB

Jnst  u3MepeHussT €MKOCTHM  KOHJIGHCATOPOB  PacCUUTaeM  CIEQyIoIue
CTATUCTUUYECKHUE TTapaMeTPhl, XapaKTEPU3YIOIIUE pa30dpoCc X 3HAUCHUI:
n
2.C
CpenHee 3HaYEHUE EMKOCTH: oo i

n
CpenHee 3HaYCHHME OTKJIOHEHUS OT HOMHHAJILHOrO 3HaueHus: AC=C-C,,,
Cuaom = 1200 nd

BriGopouHnas nucnepcusi: o’= n—ll Z (c,—-C )
—Lli=1

IOO[A—Cit(y,m)\/az/m]
C

HOM

- k03 durment CthroneHTa, t(0.95;10)=2.228; t(0.95;20)=2.086; t(0.95;30)=2.042.

I'panuLbl TOBEPUTENBLHOTO UHTEpPBANA: 0, ,=

, TIE 1&)

3apnanme Ne3 M3mepenune eMKOCTH M (akTopa MOTEPh CErHETOKEPAMHYECKOTO
KOHJIEHCaTopa

Yacror | C, IToca/ Ilpene | D C’, |AC, AD R, Om
a HD [Tapan | HDO | HOD

1 xI, | 269, |Ilocn 5 0,04 | 160 |0,003 |0,064 | 14409
BBIKJI 4 1 0 7

1 xI, | 258 |Ilocn 5 0,03 | 160 |0,003 |0,067 |16233
BKJI 8 0 6

100 T, | 291 | Ilapan 4 0,04 160 |1,77 0,008 | 11394
BBIKJI 8 0 3 2

100 I'm, | 280 | [Tapan 4 0,05 [ 160 |1,74 0,008 | 11453
BKJI 1 0 6

Tabnuna 3. 3naueHus gakTopa MoTeph KOHAECHCATOPA

V3MepuM CIeqyIOIIHE TapaMETPhI:
[TorpemsocTh U3MEPEHUSI EMKOCTH: AC:[2,5(1+D]C +0.63 C'IIO’3 IS TIpezena

3xC _
4y AC=|2,5(1+D|+6, o 107°C nig npepiena 5.




ITorpemnHocThb M3MEpEHUS dakTopa MOTEePh:

AD:2.5*10‘3(1+02)+1*10‘3%(1+D) st npezena 4 u
AD:2.5*103(1+D2)+10*103%(1+D) IS TIpeena 5

ComnpotuBnienue mnorepb KoHaeHcaropa: D =1/wCR, w = 2xf, 3Hauur
R=1/2ntCD

3aganue Ned4 l3mepenue HHAYKTUBHOCTH M (DakTOpa MOTEph KATYLIKUA C
(eppOMarHuTHBIM CEPACYHUKOM

Yacrotr | L, ITocn/ | Ilpene | D L’, |AL,mI'm | AD Q AQ

a Ml H | [Tapan | Ml H

1 k' 50,2 | ITocn |5 0,048 | 160 | 0.10342 |0,0058 [ 20,8 |2
3

100’y | 50,2 | Tlocn | 6 0,451 | 160 | 0.104435 | 0,0076 | 2,21 | 0,03

Ta6nuna 4. 3naueHust pakropa NOTepPh KOHEHCATOPa

V3MepuM CleyIOIIHeE TapaMeTPhI:
[TorpemHsocTs U3MEPEHUS EMKOCTHU: A L:[2,5(1+D)L+0.63L'} 10~ 1 mpenena 5-

6.

ITorpemHocThb M3MEpEHHs dakTopa MOTEPh:
AD=25%10"(1+D)+1x 10‘3% (1+ D) nns npenena 5-6.

[TorpemHocTh | U3MEpEHUs JIOOPOTHOCTH:
AO=2.5%10"1+0%+0.63%10"° %Q( 1+Q) s npezena 5-6.

D =1/Q

BbiBoabI:

B xone BbinonaHeHUs 1abopaTOpHON pabOThl Mbl U3YyUMIIM METO/AbI U3MEPEHHUS
[apamMeTpoOB JIMHEWHBIX KOMIIOHEHTOB, a TAaKXE OCHOBHBIE TEXHHYECKHE
XapaKTEePUCTUKH, YCTPOWCTBO M NPHUMEHEHHE H3MEPUTENII HMMHTAHCHBIX
napametrpoB E7-15. Me1 uzmepunu conporusnenus 30 pesuctopoB u emxoctu 30
KOH/ICHCATOPOB, IIPOU3BEIN CTATUCTUYECKYIO 00padOTKy pe3yIbTaTOB U3MEPEHUN.
Taxxe Mbl U3MEpPUIH 3HaUYEHUS (PAKTOPOB MOTEPH JUIsl KOHJEHCATOPOB M KaTyIIEeK
Ha Pa3HBIX YacTOTax



